

Overzicht errata bij opgavenboek en uitwerkingenboek Praktische Financiële Rapportage en Analyse

Opgavenboek

Opgave 2.3:

Betaalde indirecte kosten is € 14.560.000 in plaats van € 14.400.000.

Opgave 4.5:

Vraag 5 ontbreekt. Dit moet zijn: Neem onderstaande winst-en-verliesrekening over en vul deze verder in.

Opgave 4.11 Saldilijst:

Bedrag 631 Verrekend direct loon moet zijn € 532.500 credit

Bedrag 699 Overboekingsrekening moet zijn € 3.283 debet

Opgave 6.15 Saldilijst:

Rekening 603 moet zijn 605

Rekening 615 is Standaard uitvalkosten in plaats van Uitvalresultaat

Opgave 8.10 Overige gegevens:

Het totaal vermogen per 31 december jaar t-2 is € 1.790.000.

Opgave 13.1:

Bedragen onder vlottende activa moeten 1 regel naar beneden.

Uitwerkingenboek

Opgave 2.3 vraag 6:

Af: betaalde indirecte kosten jaar t moet zijn € 14.560.000 in plaats van € 14.400.000.

Opgave 3.2 vraag 1:

Contributiemarge is € 40 in plaats van € 45.

Opgave 3.3 vraag 3:

Berekening moet zijn: $1.250 X - 5X - 2.400.000 = 600.000$

Opgave 3.8 vraag 1:

Breakevenafzet is 300.000 in plaats van 150.000

Opgave 3.8 vraag 6:

Berekening moet zijn: $(600.000 \times (\text{€}120 - \text{€}18)) / (((600.000 \times (\text{€}120 - \text{€}18)) - 2.400.000) = 1.6$

Opgave 5.10 vraag 5:

$(7\% \times \text{€} 5.800.000)/4 = \text{€} 101.500$

Opgave 6.4 vraag 3b:

614: $(\text{€} 20.150 + \text{€} 850) = \text{€} 21.000.$

Opgave 6.8 vraag 3:

Rabatresultaat: $(2,5\% - 2,5375\%) \times \text{€} 10.325.000 = \text{€} 3.875$ verlies

Opgave 6.15 vraag 10c:

605 (in plaats van 615) 81.900 D

Opgave 7.7 vraag 4:

Billing ratio 4^e kwartaal jaar t 0,88 in plaats van 0,89

Opgave 8.3 vraag 4:

De prijs van PIII is met $((8,50 - 7,24)/8,50) \times 100\% = 14,8\%$ gestegen.

Opgave 8.6 vraag 3:

MB	208.000 x € 10	2.080.000
MD	368.000 x € 2,50	920.000
MF	16.000 x € 150	2.400.000
		<hr/>
		5.400.000

Indexcijfer omzet jaar t $(\text{€} 11.568.000 / \text{€} 5.400.000) \times 100 = 214,2$

Opgave 8.7 vraag 5:

Het productievolume is bij Ruiter bv toegenomen $(130 - 120,6 / 120,6) \times 100\% = 7,8\%$.

Aangezien het totale verbruik met 12% is gestegen en dit bij Ruiter bv slechts 7,8% is kan worden geconcludeerd dat het marktaandeel van Ruiter bv is gedaald.

Opgave 8.8 vraag 2a:

$$68,5/85,6 \times 100 = 80,0$$

Opgave 8.8 vraag 3c:

$$\text{Jaar t-5 } 80,0:144,6 \times 100 = 55,3$$

Opgave 11.6 vraag 2:

De mutatie in de voorraad product is € 57.000 in plaats van € 28.500.